

Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Via Spontini, 4 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 **MATELICA** (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it Pec: mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

A. S. 2024/2025 - CIRCOLARE N. 69

Matelica, 09 gennaio 2025

Al personale Docente e ATA I.C. "E. Mattei" MATELICA / ESANATOGLIA

LORO INDIRIZZI

Oggetto: Assemblea Sindacale 24 gennaio 2025

Si comunica che la Segreteria Regionale dell'organizzazione sindacale ANIEF ha indetto un'assemblea sindacale aperta a tutto il personale docente, educativo e ATA che si terrà in modalità <u>online</u> sulla piattaforma "Microsoft Teams"

venerdì 24 gennaio 2025 dalle ore 08:00 alle ore 11:00

con il seguente ordine del giorno:

- la piattaforma contrattuale ANIEF 2022-2024: elezioni RSU 2025
- CCNI mobilità 2025
- legge di bilancio 2025 (legge del 30.12.2024 n. 207) e milleproroghe
- riscatto laurea
- concorsi e reclutamento
- la tutela dei diritti e la giurisprudenza

Il personale docente, educativo e ATA che intenda partecipare all'assemblea sindacale **in orario di servizio** è tenuto a comunicare l'eventuale adesione, **entro lunedì 13 gennaio 2025**, compilando il modello di dichiarazione individuale allegato alla presente e inviandolo mezzo mail a mcic80700n@istruzione.it.

Cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 s.m.i. e nome collegate

Scuole Associate:

Infanzia "Arcobaleno" Via Spontini - Matelica Tel 0737-85462 Codice MCAA80702G

Infanzia "Giardino dell'Infanzia" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889231 Codice MCAA80701E

Primaria "M. Lodi" Via Bellini - Matelica - Tel. 0737-787695 Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" Viale Fonte Bianco - Esanatoglia Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1° grado "C. A. Dalla Chiesa" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889146 -Codice MCMM80702Q

Sec. 1º grado "E. Mattei" Via Spontini, 4 - Matelica Tel. 0737-787634- Codice MCMM80701P

Sec. 1 glado E. Matter Via Sportani, 4 Materieu 101. 0757 707054 Codice MCMM007011